РЕКОМЕНДАЦИИ

ПРИ АТАКЕ БЕСПИЛОТНЫХ ЛЕТАТЕЛЬНЫХ АППАРАТОВ (БПЛА)

1) ЕСЛИ ВЫ НАХОДИТЕСЬ НА УЛИЦЕ:

Если атака БПЛА застала вас на улице, первым делом покиньте открытые пространства. Осколки БПЛА могут разлетаться на десятки метров, поэтому укрыться стоит в ближайшем здании, подземном переходе или паркинге.

Если поблизости нет возможностей укрыться, лягте на землю, закрыв голову руками, особенно если слышен свист падающего БПЛА. В качестве укрытий подойдут водосток, смотровая яма, бордюр, бетонный желоб, фундамент забора, канава, ров и прочее.

Важно избегать поврежденных конструкций поблизости и не приближаться к упавшему БПЛА, так как он может содержать взрывчатые вещества.

2) ЕСЛИ ВЫ НАХОДИТЕСЬ НА АВТОМОБИЛЕ:

Если вы находитесь в автомобиле или общественном транспорте, немедленно остановитесь, выключите двигатель и покиньте салон. Автомобиль не защитит от осколков, а стекла могут ранить при его разрушении.

После выхода из автомобиля (общественного транспорта) следует пройти в находящееся по близости укрытие, это может быть здание, подземный переход или паркинг. По возможности стоит взять с собой документы, но только если они под рукой – задерживаться и долго искать их не стоит.

3) ЕСЛИ ВЫ НАХОДИТЕСЬ В ЗДАНИИ:

Если вы находитесь в здании, отойдите от окон. Осколки стекол – одна из главных опасностей при ударах БПЛА.

Заранее определите в доме безопасную зону – санузел, кладовую или коридор, где есть две несущие стены. Эти помещения снижают риск получения травм.

Возможно укрыться на первых этажах зданий, в том числе под лестничными пролетами.

При эвакуации избегайте лифтов: в случае повреждения электросетей вы можете застрять.

4) ПРИ АТАКЕ ИЛИ УГРОЗЕ АТАКИ БПЛА:

Нельзя поддаваться панике, особенно в местах большого скопления людей.

Помните, что необходимо сохранять спокойствие. Если вы стали свидетелем атаки БПЛА, из безопасного места стоит позвонить в экстренные службы по номеру 112 и сообщить всё, что вы знаете.

При обнаружении упавшего БПЛА сохраняйте дистанцию не менее 100 м. Приближение к обломкам может привести к детонации или отравлению токсичными веществами.

В общественных местах, таких как торговые центры, следуйте указаниям персонала. Не поддавайтесь панике: резкие движения и давка повышают риск травматизма. Если вы находитесь в толпе, двигайтесь в сторону выхода, прикрывая голову руками.

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ!!!

В настоящее время подвальные помещения многоквартирных домов, в которых возможно укрытие населения, в целях предотвращения угрозы проведения террористических актов, путем закладки взрывчатых веществ (устройств) и иных террористических диверсий, должны быть закрыты на замок.

Вскрытие подвальных помещений осуществляется в период мобилизации и военное время или по отдельному указанию вышестоящих органов исполнительной власти сотрудниками управляющих организаций, обслуживающих многоквартирные дома, по сигналам оповещения местной системы оповещения населения Одинцовского городского округа при массированной атаке БПЛА - «Беспилотная опасность», а при применении противником оперативно-тактических ракет - «Ракетная опасность».